
Unsere Leistungen

Preis: Fr. 1060.– pro Person
Gruppengrösse: 6 bis 11 Personen

Inbegriffen: 1x Pension/HP/DZ/DU in Meran, 2x
Gasthaus/HP/DZ/DU oder 4-er-Zi/DU, 4x Hof/Alm/
HP/Mehrbettzimmer. Not-Apotheke. Qualifizierte
Leitung + Organisation.

Nicht inbegriffen:   Anreise nach Meran (da keine Bu-
chung der Vinschgau-Bahn ab der Schweiz mög-
lich ist). Lokale Transporte. Versicherungen. Ge-
tränke. Lunch. Eintritt in Therme oder Museen, etc.

Anforderungen

Wanderungen auf Bergwegen, einige Stücke sind
exponiert oder erfordern Trittsicherheit. Längere Ab-
stiege. Kondition für Touren von bis zu 6 Stunden
reiner Wanderzeit nötig. Wanderstöcke empfohlen.
Bei dieser Rundtour tragen wir unser Gepäck selbst.

Hinweise und Bedingungen
Vollständige AGB unter www.wl-reisen.ch oder bei
Wanderlust.
Anmeldung: Anmeldung per Internet oder mit dem
Talon auf der Rückseite. Die Anmeldung wird durch
unsere schriftliche Bestätigung verbindlich - auch vor
dem ersten Zahlungseingang.
Bezahlung: Nach dem Eingang Ihrer Anmeldung er-
halten Sie eine schriftliche Bestätigung mit der Bitte
um Bezahlung bis Anmeldeschluss (siehe unten).
Bei späterer Anmeldung muss die Bezahlung unver-
züglich auf das angegebene Konto erfolgen.
Versicherungen: JedeR TeilnehmerIN hat für einen
genügenden Versicherungsschutz selbst zu sorgen.
Eine Annullationsversicherung ist obligatorisch und
muss innert 8 Tagen ab Buchungsbestätigung abge-
schlossen werden. Prüfen Sie auch die Deckung Ih-
rer Diebstahl-, Kranken- und Unfallversicherung in-
klusive Rettungs- und Bergungskosten aus dem
Ausland. Letztere sind in Assistance-Versicherungen
enthalten. Bei Fragen helfen wir gerne.
Annullation: Eine Annullation Ihrerseits hat schriftlich
zu erfolgen und wird wie folgt verrechnet. Bis 61 Tage
vor Reisestart CHF 50.-, 60-31 Tage vorher 25 %,
30-15 Tage vorher 50 %, 14-5 Tage vorher 80 %, 4-
0 Tage voher 100 % des Arrangementpreises.
Umbuchung: Jede nachträgliche Änderung einer be-
stätigten Buchung wird mit folgenden Gebührenbe-
lastet: 50 Franken pro Person plus evtl. zusätzliche
Spesen.
Gerichtsstand: Die vertraglichen Beziehungen zwi-
schen Ihnen und Wanderlust unterliegen schwei-
zerischem Recht. Gerichtsstand ist Ilanz, GR.
Programmänderungen: Programmänderungen blei-
ben vorbehalten und werden vom Kunden mit evtl.
Preisanpassung anerkannt. Die Touren werden bei
jeder Witterung durchgeführt, bei Bedarf wird für ein
entsprechendes Ersatzprogramm gesorgt.
Absage: Die Absage der Reise bei Nichterreichen
der Gruppengrösse erfolgt bis 3 Wochen vor Tour-
beginn. In Fällen höherer Gewalt ist auch eine kurz-
fristige Absage möglich. In diesem Fall haben Sie
Anspruch auf Rückvergütung Ihrer bereits erfolgten
Zahlung. Weitere Forderungen sind ausge-
schlossen.
Anmeldeschluss: 20. Juli 2011. Evtl. kurzfristiger
auf Anfrage.
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Vorgesehenes Programm
1. Tag:  Anreise nach Meran. Bus und Seilbahn nach
Hochmuth oder Leiteralm. Wanderung auf teilweise
exponiertem Weg mit spektakulären Talblicken zum
urigen Hochgang-Haus, mit einfachem Nachtlager.
IIIII540 m, bbbbb85 m, Gz 2 1/2 h.
 2. Tag:  Abwechslungsreiche Höhenwanderung mit
Blick über das Kulturland des Vinschgaus. Zwischen
Hochforch und unserem Übernachtungsort  über-
rascht das Lahnbach-Grabensystem wo mit Hilfe von
Treppen und Sicherungskabeln eine Seitenschlucht
überquert wird.IIIII580 m, bbbbb965 m, Gz 6 1/2 h.
Übernachtung im feschen Pirchhof in Doppel- und 4-
er-Zimmern, Etagendusche.
3. Tag: Höhenwanderung zum Eingang des Schnals-
tals mit schönem Blick auf die Messner-Burg Juval.
Ein langes Wegstück führt durch südliche Wiesen
oberhalb von Katharinenberg ins Pfossental und zum
Vorderkaser (Abkürzung mit Taxi möglich). Auf einem
Alpsträsschen zur schönen Rableidalm mit fantasti-
schem Panoramablick zur Hohen Weissen. IIIII1195 m,
bbbbb1510 m, Gz 6 1/2 h. Mit Taxi 4 1/2 h. Mehrbett-
Zimmer mit Dusche, Duvets + Badetüchern!
4. Tag: Der spektakulärste Abschnitt des Meraner
Höhenwegs führt durchs panoramareiche obere
Pfossental zum Eisjöchl (2895 m) und zur Stettiner
Hütte. Ein Apfelstrudel und der Blick auf Hohe Wilde
und Hohe Weisse entlohnt für die Mühen bevor wir
durchs langgezogene Pfelderstal nach Pfelders
absteigen. IIIII880 m, bbbbb1199 m, Gz 6 1/2 h. Gasthaus
Doppel-oder 4-er-Zimmer/Du/WC.
5. Tag: Wir biegen in die Texelgruppe ab und  steigen
durch ein langes Tal zum Spronser Joch (2581 m),
wo sich ein schöner Blick auf die Spronser Seen-
platte öffnet. Abstieg durch 8 Seen zum urgemüt-
lichen Gasthaus Oberkaser. IIIII915 m, bbbbb450 m, Gz
5 h. Massenlager/Waschmöglichkeit. Besuch bei den
Schalensteinen in der Nähe.
6. Tag: Abstieg über den stellenweise schmalen
Jägersteig zur Hochmuth-Seilbahn. IIIII75 m, bbbbb810 m,
Gz 3 1/2 h. Seilbahn ins Tal oder Weiterabstieg
über den exponierten Vellauer Felsenweg. bbbbb442 m,
+ 1 1/4 h. Fahrt nach Meran + Übernachtung.
7. Tag: Stadtbummel oder Besuch der Meraner-
Therme. Nachmittags Heimfahrt.

Unterkunft / Verpflegung
Hütten + Höfe: Auf unserer Tour sind wir 4x  auf schö-
nen (Bauern)-Höfen oder Almen mit Mehrbett-Zim-
mern untergebracht. Dabei erleben wir die Südtiroler
Gastfreundschaft und die währschafte Kost mit ver-
schiedenen Mehlspeisen. Sämtliche Unterkünfte
verfügen über (teils einfache) Dusch- und WC-
Anlagen.

Hotel/Pensionen: In Meran sind wir in einer Pension
mit Doppelzimmer/DU/WC untergebracht. Von dort
sind es nur wenige Geh-Minuten ins Stadtzentrum
mit seinen Lauben und Läden und der Therme. In
Pfelders übernachten wir in einer schmucken Pension
mit Doppel- und 4-Bettzimmern mit Dusche/WC und
der Pirchhof bietet einfache Doppel- und ein 3-er-
Zimmer mit Etagendusche.

Anmeldung Meraner Höhenweg 2011

Name/Vorname

Strasse

Wohnort

PLZ/Ort                                  Jahrgang

Tel.-Priv                                  Tel.-Gesch

e-mail

❑ Ich habe keine  Annullationsversicherung und besorge
umgehend die obligatorische Annullations- + allenfalls
Assistanceversicherung. (www.elvia.ch / 044-283 32 22).

❑ Ich habe eine Annullations- + Assistanceversicherung
Europa, die ab Buchung bis Tourende gültig ist.

❑ Ich bin VegetarierIn

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Reisebedin-
gungen auf der Rückseite.

Ort u. Datum

Unterschrift

Einsenden an: WanderlustWanderlustWanderlustWanderlustWanderlust, Postfach, CH-7104
Versam, Tel. 081 921 45 97, Fax 081-921 45 97.

Meraner Höhenweg und Texlergruppe
Stündliche Postautoverbindungen über den Ofen-
pass und der Anschluss der Vinschgau-Bahn haben
den Meraner Höhenweg vor unsere Haustür gerückt.
Heute kann man bequem per Bus und Bahn ins
Südtirol reisen und am selben Tag noch in eine Hütte
am Meraner Höhenweg aufsteigen. Danach folgt
Hof- und Hüttentrecking vom Feinsten. Gut ausge-
baute Bergwege führen um und durch die Tex-
elgruppe und dazwischen erleben wir die Südtiroler
Hof-Kultur. Viele der traditionsreichen Bauernhöfe
sind zu urigen oder komfortablen Gaststätten mutiert.
Hier werden Produkte vom eigenen Hof serviert,
währschafte Knödel, Apfelstrudel oder Palat-
schinken. Letzteres hat nichts mit Schinken sondern
mit Eiern zu tun, genauso wie der Meraner Höhen-
weg nicht um Meran herumführt, sondern nördlich
davon um die Texelgruppe. Wir haben die schön-
sten Abschnitte des beliebten Höhenweges heraus-
gepickt und mit einer wunderschönen Variante über
die Spronser-Seenplatte ergänzt. Ein einmaliges und
vielseitiges Trekking, das keine Wünsche offen lässt
und zum Abschluss können wir die müden Glieder
in der Meraner Therme verwöhnen oder durch die
lauschigen Laubengänge der sehenswerten Stadt
an der Mündung von Etsch und Passer streifen.

Anreise/Treffpunkt
Sonntag, 21. August 2011 um 13.43*  vor dem Bahn-
hof Meran. Weiterfahrt mit Bus nach Dorf Tirol oder
Algund. * Fahrplan 2010.

Rückreise
Samstag, 27. August 2011 gemäss  Reiseunterlagen.
Z.B. Meran ab 13.46, Basel an 20.37 oder Meran ab
12.16, Basel an 19.27.

Reiseinfos
Zugsticket gemäss Angaben in Reisebestätigung
lösen. Zur Zeit der Drucklegung war nicht klar, ob die
Mobilcard Südtirol für Euro 18.00 ab/bis Zernez im
2011 wieder erhältlich ist.

Not-Telefon am Anreisetag:
Probleme am Anreisetag? Natel +41-79–300 33 09.


